
Unreserved Collectables & General Auction 
125 Green Street, Lockhart, N.S.W.  

  
Sunday, 15th June, 2025 

Auction Starts 10:00 am Sharp 
No buyers Premium, $5.00 Minimum Bids, and Graduated Bid Increments. 

Country Clearance Auctions. 
Phone: Kevin Tyerman, 0419 602 095. 

 

CATALOGUE: 
1. Plywood Box with hasp hinged lid. 
2. Pine Toy Box - lid loose. 
3. Vintage Child's Cane Chair - a/f. 
4. Box of Assorted Tins, including Huntley & Palmers Ships. 
5. Pine Chest of 5 Drawers. 
6. Vintage Gladstone Bag. 
7. Vintage Metal Bedside Cabinet - originally from Griffith Hospital. 
8. STC Brown Bakelite Mantel Radio - cracks. 
9. Vintage Galvanised Watering Can, and Scoop or Jug. 
10. Large Group of Assorted Posters, Newspaper Banners, Sports Memorabilia, etc. 
11. Box of Assorted Perfumes, Bottles, etc. 
12. Burgess Furniture 3 Piece Wall Unit - a/f. 
13. Under Bed Storage Drawer, with castors. 
14. 2 Door Gentleman's Robe. 
15. Pile of Antique & Collector's Magazines. 
16. Dark Veneer Book Case with 3 Shelves. 
17. 3 c.1920's Dining Chairs - 1 Jacobean Barley Twist. 
18. 3 Piece Cane Framed Lounge Suite 
19. Early Tall Brass Spirit Kettle Stand. 
20. Embossed Drunk Village Scene Brass Fire Screen. 
21.  Group of 1970's & 1980's Australasian Shipping Records. 
22. Small White Painted 3 Shelf Open Bookcase. 
23. Angled Table or Counter Top Display Cabinet. 
24. Green Tin Meat Safe. 
25. Retro Counter High Display Cabinet. 
26. Victorian Nursing Chair. 
27. Victorian Cedar Armchair, with hinged commode seat. 
28. Blackwood & Rattan Bellarine Chair - rattan a/f. 
29. Brown Leatherette Hat Case. 
30. c.1920's Green Upholstered Carved Wooden Framed Armchair - a/f. 
31. Crystal & Pink Glass Jugs, Smoked Glass Ice Bucket & 4 Glasses. 
32. Art Deco Traymobile Auto Trolley - no lower glass. 
33. Upright 4 Tier Glass Display Cabinet. 
34. Vintage Silky Oak Fitted Case. 
35. 2 Drawer Bedside Chest. 
36. Astor Wooden Cased Table Top Radio-gramme - a/f. 



37. Box of Assorted Sundries, including Sugar Canister, Apostle Spoons, Beer Labels & Coasters, etc. 
38. Tall White Melamine Bench, with shelved end. 
39. 3 Old Car Radios, including Holden - a/f. 
40. Ferris Car Radio, Speaker, etc. 
41. AWA Modulated Oscillator. 
42. Walnut Veneer Lowboy Wardrobe. 
43. Set of 3 c.1970's Retro Willow Canisters. 
44. Coppered Frypans and Gravy Pourer. 
45. 4 Assorted Large Light Globes, one blue. 
46. Box of Assorted Car & Motorcycle Magazines. 
47. Freedom Furniture 4 Tier Open Bookcase - back needs to be restapled. 
48. Early Timber Hat Rack. 
49. Antique Kauri Pine Dough Board. 
50. A Pair of early Long Wooden Skis, with a pair of stocks. 
51. Box of Coffee Table Books, including: Australiana, Motor Cycles & Academy Awards. 
52. White Laminate & Metal Framed Cabinet, with drawer & undershelf. 
53. Early Oak Wall Phone for Manual Exchange / Party Line. 
54. Early Wooden Cased Primax Switchboard Phone. 
55. c.1910's Ericsson GS-400 Cradle Telephone. 
56. c.1920's Western Electric Black Bakelite Switchboard / Party Line Telephone. 
57. Black Bakelite GEC Gecophone Junior Office Intercom Telephone. 
58. STC PMG 802 Red Dial Telephone. 
59. Small PMG Clock, 2 Communication Bakelite Mouthpieces - one ex Department of Defence. 
60. German Dial Telephone, with Buttons for Exchange Lines. 
61. c.1970's Telecom Workshops Green Linesman's Phone. 
62. Tin Cased Linesman's Phone, with Bakelite handset. 
63. c.1980's Maroon Thinfone Wall or Desk Telephone. 
64. AWA Telecom Cream Dial Telephone. 
65. AWA Telecom Push Button Telephone - 1983 Design Applied for. 
66. Farmers Sydney Hat Box, and Salisbury Travel Goods, Sydney, Child's Suitcase. 
67. Vintage Hall Table with Cabriole Legs. 
68. Enjoy Coca Cola Indoor Blackboard Sign. 
69. Pair of Gas Lift Bar Stools. 
70. Vintage Obsolete Clements, Sydney, Hospital Anaesthesia Machine, with vacuum pump. 
71. Chest with 8 Small Drawers. 
72. Early Wooden Electoral Ballot Box. 
73. Group of Bakelite & Porcelain Electric Switch & Light Fittings. 
74. Box of Vintage Brass Wares, including Candle Sticks, & Piano Sconces, etc. 
75. Larger Hanging Lamp Frame & Lamp. 
76. Smaller Hanging Lamp Frame & Lamp. 
77. Pine Sideboard with 3 Drawers and 3 Doors. 
78. Grey & White Enamel Factory Light Shade. 
79. Early Royal Deluxe Portable Typewriter. 
80. Tea Box & Assorted Tins, including Tobacco & Neatsfoot Oil. 
81. Group of Assorted Furniture Handles, including 2 Bakelite. 
82. 2 Boxes of Assorted Bottles, including Cottees. 
83. 2 x c.1960's Holden Hub Caps. 

84A. Double Pedestal 8 Drawer Desk 



84. Framed Section of Sydney Tram Destination Roll. 
85. Large Aboriginal Painting. 
86. Vintage Aluminium Stop Sign. 
87. Small IGA Decal on Acrylic Sign. 
88. 2017 Richmond Tigers AFL Premiers Block Mount Poster. 
89. Framed 1932 Royal Air Force Buffaloes Lodge Certificate - damaged. 
90. Heiron & Smith "Sidney & Brisbane", and Alcock Melbourne Tin Pool Cue Holders. 
91. Vintage Roll of Upholstery Fabric. 
92. c.1955 Kriesler Twin-Fi Mantel Radio. 
93. Phillips Wooden Cased Mantel Radio. 
94. STC Wooden Cased Mantel Radio. 
95. c.1950's Peter Pan Portable Radio. 
96. STC Control Console. 
97. Hewlett Packard Model 4000 Vacuum Tube Tester. 
98. Early Ferris Car Radio. 
99. Early Ferris Car Radio. 
100.c.1950's Ferris 6 Volt Car Radio. 
101.AWA Cream Bakelite Portable Radio. 
102.c.1962 Pink & Cream HMV Townsman Portable Radio. 
103.Sharp Transistor 10 Radio, and Trans-Mantel Portable Radio. 
104.Box of Assorted Vintage Brass Ware, including Trays & Figural Cobra. 
105.Vintage NSW Beech Tapered Table. 
106.Early Pine Travel Trunk / Blanket Box. 
107.2 Jacobean Barley Twist Carver Armchairs. 
108.2 Early Blue & White Cabinet Plates (stains & cracks), & F & R Pratt Prattware Jug with Classical 

Scene. 
109.Pair Bronze Figural Woman & Cherub Standing Picture Frames. 
110.Vine Bound New Guinea Native Headman's Axe. 
111.5 Small Vintage Lamps & Lanterns. 
112.Glazed & Inlaid Timber Serving Tray. 
113.4 Boxed Australiana Collector's Plates. 
114.c.1980's Extension Dining Table. 
115.Large Blue Ceramic Vase with textured sides. 
116.2 Large Yellow Porcelain Vases. 
117.Set of 4 Unused "Move It" 100 mm Swivel Castors. 
118.Walnut Veneer Sideboard, with 2 Doors & 2 Drawers. 
119.3 Assorted Vintage Kitchen Scales, including Culinary Australia. 
120.Large S & P Gallery Art Glass Fruit Bowl. 
121.Mauve Art Glass Vase. 
122.3 Crystal Candle Stands 
123.Pine Kitchen 2 Height Dresser with Glass Upper Doors, Door & 3 Drawers below. 
124."Carlton Cold Filtered Bitter" Beer Stoneware Plaque. 
125.Steam Punk Table Lamp. 
126.Early Pine Food Safe, with turned front legs. 
127.Mac Bakelite Electric Fan. 
128.Bronzed Finish Figural Lady Lamp. 
129.Art Deco Maple Veneer Single Door China Display Cabinet. 
130.Bronze Sun Dial. 



131.Floral & Dragonfly Decorated Urn with Lid. 
132.Early White Painted Food Safe. 
133.Sporting Goods Shop Stand with Masonite Spalding Sign. 
134.2 Framed Triple Pictures of Vintage Melbourne Coastal Scenes. 
135.c.1940's Commodore Console Floor Radio. 
136.STC Art Deco Console Floor Radio. 
137.Pine Carry Box & Leather Carry Case. 
138.Tall Pine Chest of 6 Drawers. 
139.African Carved Timber Bust. 
140.2 African Carved Timber Figures. 
141.Maple Single Door China Display Cabinet. 
142.Dia II Banjo. 
143.Encore Acoustic Guitar with Soft Case. 
144.Crate of Assorted Promo Items and Caps, including Bundaberg Rum Beach Towel. 
145.Box of Assorted Money Boxes. 
146.Simplex Chromed Auto Fire Extinguisher. 
147.Kidde 2 Lb Dry Chemical Fire Extinguisher, appears unused, in original rough box.  
148.Vintage Stop Fire Commander Stainless Steel Fire Extinguisher. 
149.CFA Country Fire Authority Fireman's Coat. 
150.Green Glass Fishing Float Buoy. 
151.Sheepskin Jacket. 
152.Drizabone Channel 7 News Reporter's Jacket. 
153.Vintage Tall Female Mannequin. 
154.Female Mannequin on Turned Pedestal Base.  
155.Antique Victoria Automatic Industrial Knitting Machine, for socks and tubular knitting, 

manufactured by W.J. Foster, Preston, Victoria. 
156.Heavy Iron mounted Timber Bullock Yoke. 
157.Vintage Composition? Girl Doll, Open Mouth & Teeth. 
158.Early Cloth & Celluloid Girl Doll. 
159.Cloth & Porcelain Girl Doll. 
160.Fruit Box of Assorted Vintage & Antique Doll Parts - some scary!. 
161.2 Larger Jointed 2003 Spiderman Figures. 
162.Depression Era Toy - 2 Wooden Golf Clubs in Hessian Golf Bag. 
163.Maula Ukulele, Xylophone & Toy Violin, a/f. 
164.Set of c.1960's Ride-on Toy Wheels & Axles. 
165.Silky Oak Child's Chair. 
166.Vintage Wooden Child's or Doll's Chair. 
167.Pine & Sheepskin Rocking Horse. 
168.c.1960's Ride Along Wooden Horse Toy, with painted rubber wheels. 
169.c.1960's Doll's Pram - dents. 
170.c.1960's Cyclops Tin Dolls Pram. 
171.Framed R. Le Vere River & Bridge Scene Oil Painting. 
172.Vivid Stereo Turntable, Sub Woofer, & Unused Lorantz Speaker. 
173.Group of Small Electricals & Box of Electrical Cords, etc. 
174.Sanyo LCD-42XR8DA 42 Inch Colour Television. 
175.Roland KC-110 Portable Stereo Keyboard Amplifier. 
176.Jordin PM-50R Guitar Amplifier. 
177.Chiayo WA-618 Amplifier. 



178.Australian Monitor, XRS12P 12 inch 2 Way Full Range Active Speaker, with Tripod Stand. 
179.Hanimex Sound Pak III Cassette Player Amplifier. 
180.Plug In Fluorescent Lights & 2 Heaters (on & around organ). 
181.Green Uranium Glass Vase (lights up under black light). 
182.Large Uranium Glass Citrus Juicer (lights up under black light). 
183.Uranium Glass Citrus Juicer (lights up under black light). 
184.Uranium Glass Lillicrap's Razor Sharpener (lights up under black light). 
185.Blue & Milk Glass Art Glass Vase, blue base and top light up green under black light. 
186.Ex Army Ultratherm Spacecase Insulated Box, by Trimcast Melbourne. 
187.2 Early Wooden Pulleys. 
188.Wooden Crate containing Hatchet, Axe Head & Handles, & Large Rusted Blow Torch, etc. 
189.Hammer, Cords & Hardware in 2 boxes. 
190.5 Small Army Ammunition Cases. 
191.Box of Vintage Militaria, including Webbing, Water Bottle, etc. 
192.c.1960's British Horse Riding Helmet.  
193.Selenite Crystal Salt Lamp. 
194.Cased U-Bute Traveller Portable Barbecue. 
195.Coca Cola Travel Fridge, with 12 Volt Lead - runs. 
196.Early Large Glass Soda Fountain Drink Cooler with tap, ice goes in centre section. 
197.Engel Thermo 8 Console Car Fridge. 
198.Unused Char-Broil X200 Grill2Go Grill. 
199.c.1960's Copper Arts & Crafts Style Hanging Electric Lamp. 
200.Cream Enamel Tilley Iron, & Weldon Junior Electric Iron.  
201.Oak Manufacturing Co Gumball Vending Machine, with key. 
202.c.1960 Duck Egg Blue Westinghouse Electric Fan. 
203.Green Sunbeam Mixmaster, with 2 green mixing bowls. 
204.Yellow Sunbeam Mixmaster, with yellow mixing bowl and mincer attachment. 
205.Sunbeam Junior Beater Mix. 
206.c.1960's Sunbeam Drink Max Blender. 
207.Cylindrical Yard Ruler, Georgia Fabrics Advertising Yard Rulers, & J. Rabone & Sons 24" x 12" 

Square Ruler. 
208.2 Vintage Wooden Walking Sticks - one carved. 
209.Large Speaker Unit in black wooden case. 
210.Fisher & Paykel 2 Door Fridge Freezer.  
211.Westinghouse Automatic Single Door Fridge, with top freezer compartment. 
212.Tropicool Classic Car Fridge 
213.Haier 7.5 kg Washing Machine. 
214.c.1950's Etched Fish & Seaweed Wall Mirror. 
215.Vintage Floral Engraved Wall Mirror. 
216.Early Cream Can, Labelled J. Lemin, North Prentice (near Rutherglen). 
217.Locking Galvanised Milk Can. 
218.2 Galvanised Milk Can Strainers. 
219.Cast Iron 4 Gallon Boiler with Tin Lid. 
220.Galvanised Milk Bucket & Enamel Can with Handle. 
221.Larger Early Timber Framed Bow Saw. 
222.Box of Assorted Vintage Tools, incl: Pincers, Spanners, Files etc. 
223.Metters Black Enamel Boiler with Tin Lid. 
224.Early Heavy Cast Brass Jam Pan. 



225.Early Germanic Wooden Rake. 
226.Sure Catch Cane Fishing Rod. 
227.Steam Driven Gang Saw Blade. 
228.Long Cross Cut Saw. 
229.Cross Cut Saw. 
230.3 Assorted Saws, including Disston, & Ashton Meat Saw. 
231.Early Siddons Sidchrome Tools Wall Cabinet. 
232.2 Assorted Vintage Picks. 
233.Litchfield Automotive Tools Advertising Board, with some tools. 
234.Garrard Wire Tying Machine. 
235.Early Large Galvanised Camp Kettle. 
236.Brass Bound Square & Level. 
237.Small Adjustable Double Jaw Vice. 
238.Cased Ozito RSW-5100 Reciprocating Saw. 
239.Large No.23 Machine Spanner. 
240.Collins & Co Legitimus Axe. 
241.Canadian Type Log Roller. 
242.Vintage Keesteel Hatchet. 
243.2 Hatchet Tomahawks. 
244.Early Drawknife, with brass collars. 
245.Stanley No.220 Adjustable Block Plane, with original box. 
246.Stanley Victor No.20 Compass Plane. 
247.Record 044 Combination Plane. 
248.Stanley No.78 Rebate Plane. 
249.Mohawk No.4 Hand Plane. 
250.Record No.4 Hand Plane. 
251.Stanley Bailey No. 4 1/2 Hand Plane - 1910 Patent. 
252.Stanley Bailey No.3 Hand Plane - Made in Australia. 
253.Stanley Bailey No.4 Hand Plane - Made in Canada. 
254.Stanley Bailey No.4 Hand Plane - Made in USA - 1910 Patent.  
255. Falcon F5 Australian Made Hand Plane. 
256. Stanley RB10 Rebate Plane. 
257. 3 Assorted Vintage Case Hammers. 
258. 2 Stanley Bailey No.5 Planes - surface corrosion. 
259. 3 Assorted Early Wooden Planes. 
260. 9 Assorted Wooden Moulding Planes. 
261. Cascade Premium Lager Tin Beer Sign - Approx 60 x 90 cm. 
262. "Sub Marine - Sub Zero Alcoholic Soda" Sign on Board. 
263. Small Coca Cola Counter Light Up Sign. 
264. Unused Sub Zero Illuminated Dome / Button Type Sign. 
265. "Sub Zero Alcoholic Soda" Tin Sign. 
266. Vintage Tilley Pressure Lantern, with black enamel top. 
267. Early Theatre Exit Sign, with burner. 
268. Box of Elvis Presley Books and VHS Videos. 
269. Army Truck Air Horn, by Westinghouse Brake, Australia. 
270. Vintage Army or Air Force Military Helmet. 
271. 2 Unused 2007 Army Khaki Caps - Size 59. 
272. 2 Unused RAAF Female Service Caps - Size 59. 



273. 1942 WW2 Flying Cap - Made in Australia. 
274. WW1 1915 Leather Ammunition Belt by Morrison Kerr & Co, Glasgow. 
275. Pair of early Leather Riding Boots, possibly WW1 Light Horse Issue (see Victorian Collections 
website for Light Horse Riding Boots of exact same design).. 
276. c.WW1 Brodie Military Helmet, with painted Kangaroo mascot. 
277. Group of British Naval Epaulets & 2 Woven Badges. 
278. Military Headset, Webbing Belt & Leather Pistol Holder. 
279. 3 Pairs of Army Boots and Hat. 
280. Australian Leather Gloves, Small Belt and Felt Covered Enamel Water Canteen. 
281. Obsolete Vintage NSW Police Canvas Carry Bag. 
282. PS3 & PS4 Playstation Consoles & 1 Controller. 
283. 22 Assorted PS3 & PS4 Playstation Games in Cases, including Dragon Ball Xenoverse, Doom & 
Time Shift. 
284. Qty of Assorted Action Figures & Parts, including One Piece, and a carded Lord of the Rings 
figure. 
285. Marvel Infinity Gauntlet & Captain America Shield. 
286. Vintage Conic Computer Chess Game - untested. 
287. Vintage Estate Cutlery, including Boxed Sets. 
288. Early Pine Bowler Hat Hat Block on pedestal. 
289. Collection of Assorted Vintage Needle Books. 
290. Jar of Vintage Buttons. 
291. 3 Advertising Coat Hangers, including Fred Landau, Sydney. 
292. Box of Assorted Vintage Sewing Patterns. 
293. c.1960's Graduated Set of 5 Timber Coloured Metal Canisters. 
294. c.1960's Hotpoint Electric Iron in original box, & Essco Electric Travel Iron. 
295. Fujica 35-ML Camera. 
296. 2 Kodak Box Brownie Cameras - 2 sizes. 
297. 2 Polaroid Colorpack 80 Land Cameras. 
298. Large Early Folding Kodak Camera, with Leather Case. 
299. 2 Pair Opera / Theatre Glasses, including UADC Bakelite. 
300. 2004, 2005 and 2006 Albums of Herald Sun AFL Football Cards. 
301. Vintage Cased Set of Personal Binoculars, with snake skin covering. 
302. Carded 2001 Army & Air Force Dollar Coins, Carded MCG 150 Years Medallion, 2004 Socceroos 
Medallion Collection, and Carded Australian Rock & Roll Stamps. 
303. Mother of Pearl Inlaid Jewellery Box & Contents. 
304. Small Tub of Assorted Recent Basketball Trading Cards, including 5 Sealed 22 Card Packs 2021 
Panini Contenders. 
305. Yaschica 35 Camera, Kodak 155X Instamatic Camera, Sixtomat Light Meter, and Cased Tripod. 
306. 3 Vintage Transistor Radios, including HMV, and a c.1970's Cassette Player. 
307. Cannon AF35M Camera. 
308. Group of Jeweller & Optometrist Boxes, including Gibb & Beeman Wagga, and Orchards. 
309. Tonka Tin Toy Loader & Dump Truck. 
310. c.1960's Graduated Set of 5 Capri Australia Plastic Canisters. 
311. Tin of Pokemon Cards - noted 2017 to 2020, mostly 2020. 
312. Tall Jar of Shooter Marbles. 
313. Box of Assorted Health & Medicinal Jars, Bottles, etc. 
314. 2 AFL Team Coach Trading Card Storage Boxes, and 1 Counter Box - all containing Cards. 
315. Qty of Assorted Vintage Shirt Studs & Cuff Links. 



316. Tray of Assorted Vintage Cutlery. 
317. Folder of Assorted Vintage Advertising Shop Packets and Bags. 
318. 3 Boxes of Peerless Golf Tees. 
319. Coca Cola Milk Bar Straw Dispenser. 
320. Large Glass Vase full of Marbles. 
321. c.1960's Graduated Set of 4 Aluminium Canisters. 
322. Vintage Barber's Combs, Scissors, etc in Vacola 28 Preserving Jar. 
323. Brass School Bell with turned wooden handle. 
324. Boxed Coca Cola Aeroplane Musical Money Bank. 
325. 3 Bengall Cut Throat Razors, & Small Strop. 
326. 3 Graduated Carved Timber Jewellery Boxes. 
327. Jar of Assorted Marbles. 
328. Folder of 1962 to 1999 Hampden Football Records - South West Victoria, including 
Warrnambool, Colac & Camperdown. 
329. Tub of Assorted Vintage Keys. 
330. Vintage Masonic Apron & Certificates. 
331. Small Tub of Rocks & Minerals, including Natural Crystal & Rose Quartz. 
332. Box of Unused Protective Collector's Card Holders, including 100 Point, 75 Point & 35 Point. 
333. 2 Jars of Vintage Matchboxes. 
334. Trays / Box of Assorted Metazoo Trading Cards. 
335. 2 Metazoo Sealed Valentine's Day Mini Sets, & Sealed Metazoo Chapter 2 Comic, with card. 
336. Shoebox of Assorted c.1990's Basketball Trading Cards. 
337. 2 Boxed Sets of Goosebumps Books. 
338. Folder of Mostly Larger Format Ephemera, Magazines, Newspapers & Clippings. 
339. 5 x c.1968 "The Hell With Heroes" Movie Lobby Cards, Australian Daybill Poster, & Press 
Information. 
340. Vintage Glittering & Paintex Art Games for Children. 
341. 4 x c.1920's Card Signs - Music, Books, Xmas Poultry, & Hair Cutting. 
342. Vintage Skippy Board Game. 
343. Boxed Con The Fruiterer Doll, & Home Alone Screaming Kevin Doll. 
344. Carded The Terminator Roar Gun. 
345. c.1943 "The Purple V" WW2 War Movie Real Photo Lobby Cards. 
346. Shelf of Assorted Tins & Packaging, including Hams, Spices, Pears Baby Powder, etc. 
347. 8 Assorted Australian Number Plates. 
348. 4 Automotive Manuals - 1984-1987 Falcon & Fairlane, GH & GJ Sigma, Toyota Corona 2R 
Engine, & 1973-1979 Honda Civic 1200. 
349. Pair of Dynastar Snow Skis in Vinyl Case, & ski poles. 
350. 7 Australian Florins, including 1927 Parliament House & 1944, 5 Australian Shillings - 3 pre 
1945. 
351. 4 Commemorative Coins & Tokens - 1983 North West Queensland Tourist Dollar, Federal 
Council of Agricultural Societies Bicentennial Token, 1984 Victoria 150 Years Token, & Tristan Da 
Cunha 1977 Queen Elizabeth II Silver Jubilee 25 Pence Coin. 
352. Consecutive Pair of c.2016 New Generation $5 Polymer Notes - AA161324827 & AA161324828. 
353. 2 Round 1966 Australian 50 Cent Pieces. 
354. 2006 Queen Elizabeth II Royal Visit & 80th Birthday Carded 50 Cent Coins, and 2006 Royal Visit 
Stamp / Coin Set. 
355. 3 Pages + of Australian Coins, including Commemorative 50 Cent & 20 Cent Pieces, 4 Florins, 
etc. 



356. 2 Macquarie Mint Kiribati $10 Coins - 2014 Leaving For War 1914, and 2015 Gallipoli Landing. 
357. Box of Assorted World Coins. 
358. Heavy Box of Assorted Australian Pennies. 
359. Group of Carded World Coins, including 1994 D-Day Anniversary 50 Pence Coin. 
360. 2 Ansett Australia Snap Together Promo Aeroplane Models. 
361. Australian Coombs Wilson 5 Pound Note, Sir John Franklin - Serial Number TA96 262495. 
362. Commonwealth of Australia King George VI Coombs Wilson Ten Shilling Note, serial number 
B33 824999. 
363. 1982 Brisbane Commonwealth Games Silver $10 Coin. 
364. 5 x 1996 Henry Parkes Carded $1 Coins - A, B, C, M & S Mint Marks. 
365. 5 x 1997 Sir Charles Kingsford Smith Carded $1 Coins - A, B, C, M & S Mint Marks.  
366. 2015 Carded Remembrance Day $2 Coin - C Mint Mark. 
367. 2014 Carded Remembrance Day $2 Coin. 
368. 2013 100 Years of Commonwealth Stamps Commemorative Uncirculated 50 Cent Coin. 
369. 13 Commemorative Australian 50 Cent Pieces, & 1988 Parliament House $5 Coin in 
Commonwealth Bank Packet. 
370. 4 Decimal Paper Australian Bank Notes - $1, $2, $5, & $10. 
371. 10 x 1966 Australian Round 50 Cent Pieces. 
372. 3 Georgian & early Victorian Half Crowns - 1829 (heavy wear), 1834 & 1849. 
373. Qty World Bank Notes, including USA, Solomon Islands, Bahamas, etc. 
374. Limestone? Carved Bowl showing Fossils, & small pair of Ammonite Fossils. 
375. Miniature Wooden Block Plane. 
376. Onoto Marbled Propelling Pencil, & Small Onoto Fountain Pen, with 14 Carat Gold Nib. 
377. Group of Assorted Badges and Pins. 
378. 6 Colour Movie Theatre Advertising Slides for Maples Wagga, including Radios, HMV Fridge, 
etc. 
379. Bank of New South Wales, Junee, Seal or Stamp. 
380. Dewar's Whisky Bottle Form Advertising Cork Screw, & Bullet Key Holder.  
381. Carved Elva Figural Briar Smoking Pipe in form of Woman's Head - Unused. 
382. Butz Choquin Free Standing Briar Smoking Pipe - Unused. 
383. Westminster France Hexagonal Briar Smoking Pipe. 
384. 2 Petite French Smoking Pipes with Long Stems, Butz Choquin (unused) & Pelikaan (used). 
385. 2 Small Clog Form Briar Smoking Pipes - smaller one unused. 
386. Bag of Assorted Religious Badges, Crosses, Rosary Beads, etc. 
387. c.1953 Benbros Diecast Miniature Royal Coach & Horses, with original box. 
388. Bag of Assorted Club, School & Town Related Badges. 
389. Tooths & Co Kent Brewery, Sydney, Keg Bung. 
390. Vintage Medical Society of Victoria Enamelled Car Badge. 
391. Early "Secure 2 Lever" Padlock. 
392. Philip Morris Advertising Cigarette Lighter. 
393. Calvert's Carbolic Toothpaste, and Pure Vaseline Pot Lids. 
394. Shell 4 Fluid Ounce Handy Oil Tin. 
395. Mobil 4 Fluid Ounce Handy Oil Tin. 
396. Wahl 3 Fluid Ounce Hair Clipper Oil Tin. 
397. Unused Caltex Drum Seal. 
398. Embossed Golden Fleece Tin Lid. 
399. Embossed BP & Mobil Pegasus Tin Lids. 
400. 7 Assorted YoYo's, including Grace Bros, Fanta and Commonwealth Bank. 



401. 2019 Coloured Fine Silver $5 Domed Moon Coin, from RAM Earth & Beyond Series. 
402. 1996 Perth Mint Foundation Stone Centenary 1 Ounce Fine Silver Kookaburra Coin. 
403. 38 Australian Sixpences - 19 pre 1945 of which 2 have heavy wear. 
404. 4 x 1966 Round Australian 50 Cent Pieces. 
405. Carded Pair of 1997 Sir Charles Kingsford Smith $1 Coins. 
406. 12 New Old Stock Sealed Cigarette Packets - 4 each of Capstan Special Mild, Capstan Navy Cut, 
and State Express 333. 
407. Vintage Joy Stick Cigarette Packet, containing 5 of the 10 Original Long Cigarettes. 
408. "Champion Tobacco & Cigarettes" Glass Advertising Paper Weight. 
409. 8 Rectangular Tobacco Tins, including Bulwark & Havelock. 
410. Cased RAM 1989 Piedfort Silver $10 Coin - Kookaburra. 
411. Cased RAM 1992 Piedfort Silver $10 Coin - Emperor Penguin. 
412. Cased RAM 1993 Piedfort Silver $10 Coin - Palm Cockatoo. 
413. 925 Sterling Silver Necklace & T initial Key Pendant. 
414. 925 Sterling Silver Necklace with Oboe Pendant - 5.55 grams. 
415. Vintage 9 Carat Gold Cufflink - 2.68 Grams. 
416. KTL 10 Carat Gold Ring, with 3 Larger Red Stones & Small White Stones - 2.61 grams. 
417. 15 Carat Gold Ring with Red & White Stones - 3.33 grams. 
418. 375 9 ct Gold Fine Chain, Heart Pendant with Stone, and Cross Pendant with stone - 2.77 grams 
gross. 
419. Early Hunter Bros, Wagga Murrumbidgee Pocket Watch. 
420. Vintage Department of Defence Military Pocket Watch - not running. 
421. Seiko, Citizen & Pulsar Quartz Watches. 
422. Marcasite Bicycle Brooch. 
423. Sterling Silver & Mother of Pearl Ring. 
424. Sterling Silver & Marcasite Ring. 
425. 925 Sterling Silver Ring with White Stones. 
426. Pair of Michael Hill 925 Sterling Silver Ear Rings. 
427. Bara Brooch, with inset real 4 leaf clover, and coloured stones. 
428. Vintage Sterling Silver, Marcasite & Jade Leaf Form Brooch. 
429. Australian Map Brooch, with the Southern Cross in blue stones. 
430. "Miracle" Celtic Form Brooch. 
431. 4 Rings & 2 Pendants Marked 925 silver - Most Missing Stones - one with big stones - 27.01 
grams gross. 
432. Sarah Coventry Pearl & Leaves Form Brooch. 
433. c.1950's Diamante Brooch. 
434. Dress Clip with Green Stones. 
435. c.1950's Crystal Necklace. 
436. 7 Assorted Pocket Knives, including Mother of Pearl & Tartan Ware. 
437. Filigree Heart Locket.  
438. Vintage Robur Tea Strainer. 
439. 3 x 1956 Coles Stores Cool Drink Cups, and John Bull Tea Promo Strainer. 
440. Apple A1204 2nd Generation Ipod - untested. 
441. Nintendo DS Handheld Console, starts up, with Pokemon Pearl Game (no case), and cased 
More Brain Training game. 
442. 5 Hand Held Video Games, including VDL & Mini Arcade - Working, but two are missing battery 
covers. 
443. WW1 1914-1919 British War Medal & Victory Medal, issued to 1693 T-Sgt James Henry Bartlett 



(from Ganmain), 7th Light Horse Regiment, AIF - Died of Wounds in France 1918. 
444. Set of 6 WW2 Medals, issued to John Hugh Noel Burt, NX20354, comprising 1939-1945 Star, 
Africa Star, Pacific Star, 1939-1945 Defence Medal, 1939-1945 War Medal, & 1939-1945 Australian 
Service Medal. 
445. Set of 4 WW2 Medals, issued to Cedric Mervyn Ward Dickson, 42nd Infantry Battalion AMF, 
Q114059, comprising 1939-1945 Star, Pacific Star, 1939-1945 War Medal, & 1939-1945 Australian 
Service Medal. 
446. Cased 1951-1972 Anniversary of National Service Medal, issued to P.F. Turner, 2732073. 
447. Enfield 1907 Pattern Sword Bayonet, with Scabbard & Frog. 
448. 19th Century Russian infantry Stiletto Needle Bayonet. 
449. WW1 Turkish Curved Wootz Trench Dagger. 
450. Group of Navy Badges & Pins, with Royal Navy Fleet Air Arm Woven Badge. 
451. Group of Military Related Badges and Pins. 
452. Widder Solingen German Knife. 
453. Machete or Cane Cutting Knife with canvas sheath. 
454. 3 Vintage Graduated Milk Glass Leaf Dishes. 
455. Royal Doulton Cottages Bowl, & Small Royal Doulton Rustic England Vase. 
456. 2 Vintage Copper Kettles. 
457. Adderley Gainsborough China Figurine - New Gloves. 
458. Royal Doulton Cup Saucer & Plate Trio, & Royal Doulton John Peel Character Jug. 
459. Group of Assorted Pens, in two cases. 
460. c.1960's Cigarette Case / Lighter, & Win Battery Electric Cigarette Lighter. 
461. Bendigo Australian Pottery Drip Glaze Vase. 
462. Cook's Superior Glucose Jelly Beans 8 Ounce Tin, & Charcoal Cadbury Showbag Plastic 
Boomerang. 
463. Pair of Ruby Glass Open Salts in German EPNS Stands. 
464. 2 Glass Perfume Bottles with stoppers, including Dartington, England. 
465. Pair of Crystal Ink Wells, with stoppers. 
466. 4 Assorted Horse Brasses. 
467. Black Glass Art Glass Paperweight, and Orange Squared Art Glass Vase. 
468. Blue Art Glass Tree Trunk Form Vase, Whitefriars Style. 
469. Bradford Exchange Don Bradman Plate, with COA. 
470. Bourne Denby Hot Water Jug, Sugar Bowl & Milk Jug. 
471. Large Sea Shell. 
472. Early English EPNS 4 Piece Tea & Coffee Set. 
473. 2 Metallica LP Records - Ride The Lightning (1984) & Master of Puppets (1986). 
474. Country Style Bread Tin Sign. 
475. Pair of Edward Davies (1852-1927) Hawkesbury River Scenes, Horizontal Oil Paintings. 
476. Framed Sheekey's Wagga Cordial / Soft Drink Labels. 
477. 1959 Mates, Albury Department Store Calendar. 
478. "Tarzan Finds A Son!" Johnny Weissmuller & Maureen O'Sullivan Framed Movie Poster. 
479. "Desert Legion" Alan Ladd Framed Movie Poster. 
480. "Avor 3/- Wagga" Mounted Stencil. 
481. Robert Gordon Australian Pottery Table Lamp with shade. 
482. Small Mulga Wood String Dispenser, with threaded opening end. 
483. Hobnail Glass Jar with Hallmarked Sterling Silver Lid - Birmingham 1906. 
484. Villeroy & Boch Crystal Rabbit, & Princess House Pets Crystal Cat. 
485. 2 Internal Cone Decorated Glass Paperweights. 



486. Vintage Royal Staffordshire Chinese Pattern Plate, and Royal Albert & James Kent Pin Dishes.  
487. Pair of Art Deco Green Glass Plates. 
488. Set of 6 Green Glass Plates. 
489. Yellow Free Form Art Glass Vase. 
490. 2 Signed Scottish Wine Glasses. 
491. Sir John Bennett EPNS 4 Piece Tea Set. 
492. Glass Crystal Ball, sitting on cubic glass block. 
493. c.1960's Urgos German Maple Cased Mantle Clock, key & pendulum. 
494. Alabaster? Drink Set - Jug & 6 Cups. 
495. Alabaster Mortar & Pestle. 
496. Brass Mortar & Pestle. 
497. Wembley Ware Australian Pottery Gilt Bull Ashtray. 
498. Royal Doulton Poplars at Sunset Dish & Lidded Jar. 
499. Newport Pottery Windmill Scene Sugar Castor. 
500. Approx 22 Assorted Vintage Advertising Cards & Postcards, including 5 x Barracluffs Ostrich 
Farm, South Head, Sydney. 
501. 12 New Old Stock Packets of Elka Platinum Edge Razor Blades. 
502. 3 New Old Stock Pairs Hugo Children's Shoes.  
503. Larger 1950 Movie Poster - "Breakthrough" starring David Brian. 
504. c.1960's Framed Ampol Road Map of NSW. 
505. Framed "The Empire's Defender" Battleship Print. 
506. Vacuum Oil Company Crate Panel. 
507. 3 Framed c.1950's Albert Namatjira Prints. 
508. 2 Folders containing Assorted c.1990's Basketball Trading Cards. 
509. Folder of Assorted Ephemera, Letterheads, Invoices, & Bank Items. 
510. Boxed The Beverley Hillbillies Game & Card Game, James Bond 007 Jigsaw & 6 Million Dollar 
Man Jigsaw. 
511. Small Group of Door Furniture, including Brass "Letters" Slot. 
512. Box of Assorted c.1960's and 1970's mainly pop and children's 45 rpm Single Records.  
513. Box of Vintage Enid Blyton Books. 
514. Box of Assorted LP Records, including Roy Orbison, Judy Stone, etc. 
515. Group of Melbourne Storm NFL Memorabilia & Apparel, including Caps. 
516. Set of Military History of World War II, and Illustrated History of The World Wars. 
517. 2 Boxes of AFL Football Cards, marked 2021 AFL Optimum Base, & Footy Stars 2021 Base. 
518. Cased Servers & Teaspoon Set, Porcelain Handled Servers, Sugar Tongs, etc. 
519. Approx 25 c.1970's & 1980's LP Records, including Iron Maiden, Weird Al Yankovitch, & Bette 
Midler. 
520. Folder of Assorted Booklets, Magazines, Catalogues, etc. 
521. Box of c.1950 Illustrated London News Magazines. 
522. Long Card Box containing Approx 1000? Assorted Metazoo Trading Cards. 
523. Noddy Books, 1989 Noddy Annual, Tin & Doll. 
524. Holeproof Socks Box Lid, containing New Old Stock Westlon Nylon Shoe Laces. 
525. Box of Assorted AFL Football Trading Cards, including 3D Footy Oddbodz. 
526. 7 Assorted Tins, including Griffiths Sweets Tin showing Ansett ANA Aeroplane. 
527. Qty of TV & Movie Toys & Memorabilia, including Carded Flintstones Movie toys. 
528. Tub of Assorted Packaging, including Bushells Tea Tin, Aladdin Spirit Can, etc. 
529. 2 Advertising Fans - Farmers Supply Store, Coolamon, and The Town Hall Sundae Shop (Young 
NSW). 



530. Wagga Wagga Souvenir Porcelain Ducks Figure. 
531. c.1960's Wind Up Plastic Toy Hopping Bird - not running. 
532. 2 Vintage Tin Money Boxes, including State Bank of Victoria. 
533. 2 Vintage Waltzing Couple Toys. 
534. Small Box of Assorted Railway Tickets. 
535. Modern Toys Walt Disney Productions Wind Up Dump Truck, with original box. 
536. 4 Unopened Decks of Ansett Australia Promo Playing Cards. 
537. Tray of Assorted c.1990's Basketball Trading Cards.  
538. Tub of Vintage Spice Tins. 
539. 2 Card Boxes of Assorted Basketball Trading Cards, marked Hoops Premium 2019 / 2020, and 
Hoops 2020/21. 
540. NOW Ultra Mild Cigarettes Tin Sign. 
541. Box of New Old Stock Modiano Cigarette Papers. 
542. 4 Boxes of New Old Stock Razor Blades - Club, Blaupunkt, Clix & Gillette. 
543. Velvet & Edgeworth Pocket Tobacco Tins. 
544. Beer - Tooths Old Kent Wash Cloth, Coopers Light Ashtray, South Pacific Export Lager Tin Flat, & 
Fosters Stout Candle. 
545. Tooheys New, Reschs Draught & Hahn Premium Light Beer Tap Tops. 
546. "Time For A Capstan" Cigarette Advertising Bakelite Ashtray. 
547. Sir Walter Raleigh & Half and Half Pocket Tobacco Tins, with partial stamp duty labels. 
548. Vintage Ardath Cigarettes Shop Counter Glass Change Tray. 
549. Capstan & Champion Tobacco Brass Ashtrays, and Kensitas Cigarettes Porcelain Ashtray. 
550. c.1980's Winston Lights Cigarettes, USA, Embossed Aluminium Sign. 
551. Box of Assorted Vintage Tobacco Tins. 
552. Box of Assorted Comics. 
553. Folder of Larger Format Ephemera, Magazines, Newspapers & Catalogues. 
554. Box of Assorted Comic Books, including Daredevil, Archie & 2000 AD. 
555. Approx 21 Australian Women's Weekly Magazines - circa 1938 to 1960. 
556. Courage Brewery Crate & 2 Serving Trays. 
557. Pile of Assorted Comics & Comic Books, including Footrot Flats, Garfield & Archie. 
558. Box of Assorted Toys, Movie Promo Cups, etc. 
559. New Old Stock Marlboro Cigarettes, USA, Embossed Aluminium Sign. 
560. West End Dinner Ale, South Australian Brewing Co Mirror. 
561. Tub of Assorted AFL Football Trading Cards, including Die Cut Shapes - appear mainly 2020. 
562. Box of c.1970's Matchbox Die Cast Cars, Trucks & Buses. 
563. 2 Boxed Corgi Model Trucks - Tooheys Pilsener, and Arnotts Biscuits. 
564. Marusan Tin Toy Battery Remote Bull Dog. 
565. Mercedes Benz MB 280SE Wind Up Tin Toy Car. 
566. Early Bakelite Toy Sports Car - Wind Up Mechanism Rusted. 
567. DDA Collectables HJ Holden Sandman Panel Van Die Cast Model Car. 
568. DDA Collectables 1970 XW Falcon Sedan Die Cast Model Car. 
569. Boxed Road Legends 1/18th 1949 Cadillac Coupe Deville Car Model. 
570. Folder of Assorted Booklets, Magazines, Catalogues, etc. 
571. Quantity of Vintage Magazines, including Woman's Budget, Women's Mirror, & Sports Novels, 
etc. 
572. Box of Cased James Bond 007 Car Models. 
573. Box of Assorted Ship & Maritime Books, including: British Steam Tugs, Clyde Shipbuilding, & 
North Atlantic Seaway. 



574. Box of Vintage Enid Blyton Books. 
575. Triang Minic Motorways Catalogue, Track & 2 Slot Cars. 
576. 4 Carded ERTL Batman Vehicles, & Days of Thunder Matchbox Cars. 
577. Box of Vintage Ion Idriess Books. 
578. 4 Assorted Electric Jugs without lids, 2 are mottled. 
579. Cheavin's Earthenware Water Filter with Lid - Lassetter & Co, Sydney, sole agents. 
580. Players Weights Cigarettes Tin Sign. 
581. c.1960's Chateau Tanunda Brandy Electric Advertising Wall Clock. 
582. "Post Office" White on Blue Enamel Sign, by Jas Robertson, Sydney. 
583. Lifebuoy Health Soap Pictorial Enamel Sign - by A. Simpson & Son Ltd, Adelaide. 
584. Early Wooden Fishing Tackle Box, containing a few Vintage Lures, Lines, Hooks, etc. 
585. Early Railway Lantern with Burner - cracked lens. 
586. Early Dietz Union Driving Lamp. 
587. Early Buggy Lamp, with small red lens at back. 
588. c.1960's Pepsi Wall Mount Tin Sign. 
589. North Melbourne Green & White Enamel Railway Station Sign. 
590. "Gang No. 38" Embossed Cast Iron Railway Sign. 
591. "17" Black on Yellow Tin Railway Sign. 
592. Ask For Gargoyle Mobiloil Authorised Service Enamel Sign. 
593. 3 Cartons - 2 Lb Uncle Tobys Oats, 5 Lb Berry's Cookwell Self Raising Flour, & 2 Lb Breakfast 
D-Light. 
594. IXL Evaporated Apples Box, Montrose Pineapple & Passion Fruit Tin, & Full AJC Sweet Orange 
Marmalade Jar. 
595. Tray of Assorted Cartons, including Pepinol Toothpaste, Starches, & Rosella Cut Mixed Peel 
Wrappers. 
596. Edwards & Co Ensign Tea 14 Lb Cardboard Box. 
597. Albany & Viscount Promo Oversize Cigarette Packets. 
598. McIlrath's Rosa Brand Paper Label Tea Tin. 
599. Edwards & Co 6 Lb Cocoa Tin. 
600. Alfa-Laval Double A Dairy Detergent Tin. 
601. Brockhoff Walnut Sandie Paper Label Biscuit Tin. 
602. Peek Freans Vanilla Creams Paper Label Biscuit Tin. 
603. Griffiths 3 Lb Tea Tin. 
604. Fidelity Trustee Company Agency Enamel Sign. 
605. Pelaco Shirts & Collars Plaster Aboriginal Advertising Figure, a/f. 
606. Cast Alloy? Greedy N****r Boy Money Box. 
607. Early Ruby Glass Jug, with Clear Applied Handle. 
608. Elasta Strap Trousers Cardboard Counter Sign, showing Cricket Batsman. 
609. Picaninny 3 1/2 Ounce Floor Polish Tin. 
610. Lladro Angel Figure. 
611. Circa Late 1960's "Big New 32 Ounce" Big Boy Lemonade Aluminium & Acrylic Shop Stand Sign. 
612. We Sell Kodak Film Small Acrylic Shop Stand Sign. 
613. c.1920's HMV Wooden Cased Table Gramophone. 
Ruby Glass Mary Gregory Vase, with Boy & Birds decoration614. Kangaroo Minute Butter Churn, by 
H.H. Hinds, Sydney. 
615. Kangaroo Minute Butter Churn Embossed Promo Recommendation Plaque. 
616. Ruby Glass Mary Gregory Vase. 
617. Ruby Glass Mary Gregory Vase, with Boy & Birds decoration. 



618. c.1950's Walter Moorcroft Anemone Bowl. 
619. Royal Doulton English Cottages Series Flared Vase. 
620. Oak Cased Sessions Mantle Clock. 
621. Trax Opal Series FB? Holden Sedan 1/43 Scale Model Car. 
622. Treasure Line Stoves & Ranges Tin Advertising Ash Shovel. 
623. Vintage Peter Pan Child's Sewing Machine. 
624. Early Metal Advertising Stand / Sign for Boye Thread Cutting Thimbles. 
625. Box of Assorted Vintage Razor Blades & Packets. 
626. Australia Today 1917, and c.1932 Sydney Harbour Bridge Booklet. 
627. Bundle of Assorted Postcards - mainly Australian Topographic. 
628. Approx 8 New Old Stock Wilkinson Sword Bonded Razor & 3 Blades Sets. 
629. Cottees Fruit Jelly Crystals / Sunshine Biscuits Promo Grocery Bag or Show Bag. 
630. "Savings Accounts" Embossed Cast Alloy Sign - Ex Bank of New South Wales, Jerilderie. 
631. Early Servant's Bell Indicator Box. 
632. Ronaldson & Tippett Ballarat, Australian Oil Engine Brass Maker's Plate. 
633. British Standard Machinery Co, Melbourne & Sydney, Brass Distributor's Plate. 
634. QBM Queensbridge Motor & Engineering Co, South Melbourne, Alloy Maker's Plate. 
635. Engineering Products Pty Ltd, Burnley Victoria Brass Maker's Plate. 
636. G-Well Hydraulic Hoist Alloy Maker's Plate.  
637. November 1939 Sydney Telephone Directory. 
638. Metal Aladdin Kerosene Lamp on Wooden Pedestal. 
639. Large Chinese Floral Decorated Urn Vase. 
640. "Lili" Plaster or Porcelain Edwardian Lady Bust - made for Myers. 
641. Victorian Lemon & Milk Glass Art Glass Dish. 
642. Dark Blue & Green Art Glass Vase.  
643. Qty of Vintage New Old Stock Children's Socks. 
644. Vintage Chrome Cone Shaped Base Kerosene Lamp with Chimney. 
645. c.1950's Marlena (West German) Vase & Jug. 
646. Tall Bakelite Pedestal Aladdin Kerosene Lamp. 
647. Remued Australian Pottery Branch Handle Jug. 
648. Remued Australian Pottery Branch Handle Jug - small rim chips. 
649. Arthur Merric Boyd Potteries Lyrebird & Fern Decorated Australian Pottery Bowl - internal 
manufacturing flaws. 
650. W.C. Bennett Drip Glaze Australian Pottery Trough Vase. 
651. H. McHugh Tasmania Australian Pottery Drip Glazed Vase. 
652. Australian Pottery Gumnuts & Gum Leaf Dish. 
653. Guy Boyd Australian Pottery Floral Decorated Dish. 
654. 4 Boxed Wedgwood Jasper Ware Australian Fauna Dishes - Wombat, Numbat, Emu & Frilled 
Neck Lizard.  
655. Green Cased Art Glass Ewer Vase. 
656. Amber Art Glass Jug / Urn. 
657. Poole Pottery Vase & Sugar Bowl. 
658. 3 Tins - Koala Custard Powder. Alista Skim Milk Powder, & Andrews Fruit Quench. 
659. Box of 7 New Old Stock Slazenger Polyarmour Cricket Bat Repair Kits. 
660. Sweetacres Extra Strong XXXX Mints Tin, & David Jones Finney's Confectionery Box. 
661. c.1950's Timber 2 Drawer Desk. 
662. Rosewood Writing Box, with key & side handles. 
663. Bakelite Pedestal Aladdin Kerosene Lamp. 



664. Royal Winton Leaf Form Lidded Cheese Dish. 
665. Clarice Cliff Newport Pottery Milk Jug. 
666. Purple Art Glass Dish with Controlled Bubbles. 
667. Yellow Carltonware Cornicopia Style Vase, & Paragon Floral Cup & Saucer. 
668. Blue Starfish Form Art Glass Bowl 
669. Royal Doulton Pansies Cup Saucer & Plate Trio. 
670. 3 Different Royal Albert Cups & Saucers, including Tranquillity, Colleen, & Serena. 
671. Early Gone with the Wind Style Lamp, with Chimney. 
672. Orefors Heavy Crystal Decanter & Stopper. 
673. Pinch Waisted Decanter & Stopper, with Hallmarked Sterling Silver Collar London 1904-5. 
674. Avis Rent A Car & British Smiths Crisps Glass Advertising Trays. 
675. Royal Winton Green Rosebud Cup & Saucer, and Royal Winton All Over Floral Square Dish. 
676. Yellow / Green Free Form Art Glass Vase. 
677. Bronzed Finish Resin Bust of Beethoven. 
678. 4 Different Royal Albert Cup & Saucers, including Dimity Rose, Serenity, & Lavender Rose. 
679. Blue Free Form Art Glass Vase. 
680. Pair of End of Day Art Glass Vases. 
681. 9 Hair Cream & Hair Oil Bottles & Jars, some with original contents. 
682. Vintage Turkish Coppered Coffee Pot. 
683. Early Set of English Letter Scales and weights. 
684. Modern Pine Turned Leg Dining Table and 6 Chairs - one table leg loose. 
685. Greek Key Pattern Glass Oil Lamp, with chimney. 
686. English Blue Pottery Child's Tea Set. 
687. Japanese Cottage Ware Teapot, Sugar Bowl & Milk Jug. 
688. Burlington Ware Cottage Teapot - Chipped Spout. 
689. Early EPNS Spirit Kettle on Stand - worn. 
690. Tall Gilt Decorated Porcelain Vase, with brass base. 
691. 1937 Crown Ducal Emu Australian Wines Flask, commemorating the Coronation of King George 
VI & Queen Elizabeth - no stopper. 
692. 3 Pieces Royal Doulton - English Rose Jug, Floral Pin Dish, & Spring Blossom Tray. 
693. 2 Cassowary Style Art Glass Dishes. 
694. Pair of Brass Inlaid Jug Urns. 
695. 4 x 14 Ounce New Old Stock Pearson's Pumice Soap Blocks. 
696. Hutschenreuther Blue & White Square Platter & Footed Dish, with 6 matching cups and 
saucers. 
697. Peter Stuyvesant & Peter Jackson Cigarette Posters - a/f. 
698. Fowler Ware Australian Pottery Cream Glazed Po. 
699. Large Hutschenreuther Blue & White Platter & Dish. 
700. WW2 General Motors Holden's War Record Book, 1939 - 1945.  
701. Amber Free Form Art Glass Vase. 
702. Casey Ware Australian Pottery Maroon Flared Vase. 
703. 2 Wedgwood Cup Saucer & Plate Trios, & Poole Cup & Saucer. 
704. Ornate Vintage Metal Crucifix. 
705. Pedestal Glass Oil Lamp, with chimney. 
706. Vintage Brass Samovar. 
707. Purple Glass Decanter & Stopper, & Gilt & Purple Glass Jug. 
708. Blue Art Glass Gondola Shaped Dish. 
709. Japanese Hummel Style Boy with Umbrella Figural Money Box. 



710. Carved Stone with Polished Sections showing Orthoceras Fossils. 
711. Ammonite Fossils in stone. 
712. Small Tub of Rocks, which appear to include Bone Fossils. 
713. Box of One Dozen New Old Stock 4 Ounce Straight Eight Brilliantine. 
714. Arnott's Sao & Jatz Paper Label Biscuit Tins. 
715. Vintage Tobacco Cutter, mounted on wood. 
716. Salter No.1 Coffee Grinder. 
717. Barber's Comb Stand & Sprayer - Stand has Vacola Bottle, Registered Design 10765.  
718. Box of Regal Paper Straws, and Hygienic Straw Dispenser. 
719. "Wm Newman & Sons, Patent Invincible" Brass Plaque. 
720. J.D. Jackson Copper Stovetop Kettle, & smaller copper teapot. 
721. 3 R. Fowler Australian Pottery Graduated Jugs & 2 double sided pourers. 
722. 1893 Patented Food Cutter (M.R.S. & Co, Groton New York), and a Keen Kutter Food Cutter. 
723. Centrix Bench Mounted Fruit Juicer. 
724. Salter's No.3 100 Pound Pocket Balance Scale. 
725. Early No.3 White Mountain Apple Peeler / Corer, by Goodell Co, Antrim, USA. 
726. 3 Assorted Apothecary Bottles. 
727. 2 New Old Stock 1986 Hasbro Transformers Wall Clocks. 
728. Enjoy Coca Cola Cardboard Milk Bar Sign - curling. 
729. T.G. Green Blue & White Cornish Ware Canister. 
730. 2 Small Powder Blue Electric Jugs - Speedie & Everest. 
731. Smaller Shaped NPA Electric Jug. 
732. STC Blue Mottled Electric Jug. 
733. 4 Advertising Ashtrays, including Bakelite Melbourne Bitter Beer. 
734. P & H Birmingham "The Revenge" Bicycle Lamp, cracked glass. 
735. Funnel with Brass Tip, with fitted brass tipped stopper & handle - possibly for bottling honey. 
735A. Celluloid Faux Tortoiseshell Folding Lorgnette Frame (no lenses), & Wire Work Candle Snuffer. 
736. Early EPNS & Mesh Food Cover. 
737. Electrolux Glass Fridge Jar with Lid, and Green Glass Fridge Jar - no lid. 
738. End Section of Castrol Oil Enamel Sign. 
739. Centre Section of Castrol Motor Oil Enamel Sign. 
740. Golden Fleece Caltex Crossover 20 Litre Oil Drum, a/f. 
741. Caltex Australia Embossed Quart Oil Bottle. 
742. Shell Company Limited Embossed Quart Oil Bottle. 
743. Atlantic Union Oil Company Ltd Embossed Quart Oil Bottle. 
744. Golden Fleece Duo White Paraffin Pound Grease Tin. 
745. H.C. Sleigh Gallon Firezone Oil Tin. 
746. Golden Fleece "Duo" Floor Oil Gallon Tin. 
747. Golden Fleece 50 "Cinema Scope" Tin Top Oil Pourer. 
748. Shell X100 Motor Oil Tin Top Pourer, with cap. 
749. Vacuum Pint Oil Bottle with Mobiloil AF Tin Top Pourer. 
750. Wakefield Castrol AA SAE40 Tin Top Pourer on Imperial Pint Oil Bottle. 
751. Castrol Castrolite 10W-20-40MS Tin Top Pourer on Imperial Pint Oil Bottle. 
752. Castrol Tin Top Oil Pourer. 
753. 3 Esso Superlube GTD Motor Oil Plastic Pourers. 
754. c.1972 Shell SE Super Motor Oil Quart / 1.13 Litres Crossover Oil Tin. 
755. Ampol Jet-Lube Kopr-Kote Anti Seize Compound 5 Pound Tin. 
756. Ampol Pint Penetrating Oil Tin. 



757. Mobil Mobilube GX90 SAE Gallon Oil Tin. 
758. Castrol Gallon Separator Oil Tin. 
759. Total Rubia H30 Plastic Pourer on Litre Oil Bottle. 
760. 2 Castrol RX Super & 2 Esso 30/40 Motor Oil Plastic Pourers. 
761. No lot. 
762. Atlantic Pound Grease Tin. 
763. Esso 12 Ounce Wetting Agent Tin. 
764. Esso Quart Gear Oil Tin. 
765. Esso 5 Pound EP Steering Grease Tin. 
766. Castrol Liquid Solvex One Gallon Oil Tin. 
767. Shell Specialised Lubricants Quart Oil Tin. 
768. BP Super Visco-Static Gallon Oil Tin, & Una Oil Tin - worn. 
769. Castrol "Z" XL Super Grade One Gallon Oil Tin. 
770. 3 Worn Tin Top Oil Pourers. 
771. c.1970's Golden Fleece Litter Bag. 
772. Caltex Marfak Heavy Duty 2 Five Pound Grease Tin. 
773. Caltex Marfak Heavy Duty 2 One Pound Grease Tin. 
774. 2 Caltex Plastic Oil Pourers, a/f, one with cap. 
775. 3 Plastic Bottles - Shell Spirax Gear Oil, Caltex & Esso Brake Fluid. 
776. Castrol 5 Pound Grease Tin. 
777. BP Litre Oil Tin. 
778. R & T One Pound Grease Tin, & Castrol 500 Gram Grease Tin. 
779. 1933 Gilbert & Barker Australian Petrol Bowser Brochure, & Jeavon's covering letter. 
780. Nightingale Ping Insect Spray Gallon Tin - aged. 
781. Fly Tox Insect Sprayer. 
782. Group of Assorted Vintage Insect & Rodent Powder Tins. 
783. BP Gallon Oil Tin. 
784. Mobil One Gallon / 4.546 Litre Crossover Oil Tin. 
785. Vacuum Oil Co Gargoyle Mobiloil AF Light Heavy Gallon Oil Tin - a/f. 
786. Shell X100 Motor Oil Gallon & Quart Oil Tins, worn. 
787. Caltex 500 Gram Grease Tin, & 5 Litre Kerosene Tin. 
788. Caltex 5 Pound Grease Tin. 
789. Shell Super Motor Oil Gallon Crossover Tin, & Caltex Brake Fluid 5 Litre Tin. 
790. 3 Different Vintage Lightning Fruit Jars, including Amethyst. 
791. 4 Fruit Jars - Mason's 1858 Patent, Atlas Special Mason, Ball Mason & Mason. 
792. Riverine Brewery Co, Deniliquin, Codd Marble Bottle - internal crack. 
793. Riverine Brewery Co, Deniliquin, Small Lamont Bottle. 
794. Emil Resch, Broken Hill, Lamont Bottle. 
795. H.L. Lindsay, Brewer, Hay Bourke & Hillston Lamont Bottle. 
796. J.Rice, Cordial Maker, Bourke Earthenware Ginger Beer Bottle. 
797. C. Medlin & Sons, Broken Hill Earthenware Ginger Beer Bottle. 
798. J.Ladd, Port Adelaide & Gawler, Earthenware Ginger Beer Bottle. 
799. Meikle & Romberg (Charters Towers, Qld) Horehound Beer Bottle. 
800. West Maitland Volcanic Co, NSW, Earthenware Ginger Beer Bottle. 
801. E.R. Shaw & Co Ltd, Earthenware Ginger Beer Bottle. 
802. Harris & Co, Hythe Earthenware Ginger Beer Bottle. 
803. 3 Fruit Jars - Federal, Commonwealth & SNH. 
804. Pair of H.H. Warner & Co Amber Bottles. 



805. A.H. Smith, Yea & Wangaratta Soda Syphon. 
806. Dowse's Cordials, Picton Soda Syphon. 
807. Sapphire Cordials, Bega Soda Syphon. 
808. T.O. Ryan & Son, Armidale Soda Syphon. 
809. McNamara's Toowoomba Soda Syphon. 
810. P.G. Dixon & Co, Melbourne Soda Syphon. 
811. J. Jones Cordials, Gundagai Soda Syphon. 
812. Pair of Cleanskin Soda Syphons. 
813. Sharpe Brothers Australia & New Zealand Earthenware Demijohn. 
814. Large Bennett Pottery Adelaide 2 Tone Bung Jar. 
815. 3 Atlas E-Z Seal Fruit Jars. 
816. 6 Amethyst Bottles, including Cunliff & Patterson, and Rosella. 
817. 6 Different Tooth & Co Blue Bow Bottles, including Dry Ginger Ale. 
818. Approx 14 Early Embossed Bottles, including P.J. Ducat, Airlie Dairy Shepparton. 
819. Tooth & Co Ltd, Sydney Blue Bow Soda Syphon. 
820. Schweppes Australia Limited Soda Syphon. 
821. 2 Old Beer Bottles - Austral Brewing Co Boz Ale, & Cohn Brothers Bendigo. 
822. J.F. Wilson Albury Imitation Raspberry Cordial Flagon. 
823. 2 Different Tooheys Sydney Beer Bottles. 
824. No. 6 Earthenware Bung Jar - can't read makers mark. 
825. Vintage Electric Tyre Number Stamper. 
826. Vintage Stenoriser Truck Tyre Vulcaniser. 
827. Large Green Glass Carboy. 
828. Elliott Bros Limited, Sydney & Brisbane Demijohn - cracks. 
829. Veritible Seltzogene D Fleure Paris Wire Covered Shaped Soda Syphon - cracked. 
830. Simpson & Son Adelaide Galvanised Grain Bag Filler. 
831. Quibbell's Powder Improved Sheep Dip Wooden Advertising Panel. 
832. 4 Binders of Massey Ferguson Tractors & Accessories Parts Catalogues, including 1080, 1085 & 
2640 tractors. 
833. Vintage Auto Chain Wire Strainer, and a pair of Fencing Pliers. 
834. Group of Shearing Combs & Cutters, including Sunbeam & Lister. 
835. Dairy Thermometer in Wire Frame, and Wooden Mounted Plus Futura Thermometer. 
836. Group of Assorted Wool Bale Stencils.  
837. 2 Vintage Wool Bale Hooks.  
838. Box of Assorted Shearing Handpieces, Hand Shears etc. 
839. 2 Vintage Framed Sheep Photographs - Lincoln & Corriedale Rams.  
840. Vintage Denkavit Poddy Lamb Milk Feeder.  
841. Maxco Industries Back Pack Sprayer. 
842. Massey Ferguson 65 Tractor Operator's Manual, Massey Harris 44 Tractor Operator's Manual, 
& H.V. McKay Sunrise & Sunleader Mouldboard Plough Parts Lists.  
843. Malleys Butter Churn.  
844. Box of Assorted Horse Items, incl: Bits, Horse Shoes, Clippers, etc.  
845. Pair of Circular Bale or Crate Alphabetical Letter Stencils.  
846. Early Carved Wooden Paint or Tar Livestock Brand.  
847. Approx 15 circa 1923 to 1950's H.V. McKay Sunshine Farm Machinery Manuals and Parts 
Catalogues.  
848. 3 Volumes 1923 to 1930's Massey Harris Australasia Farm Machinery Parts Catalogues.  
849. 2 Vintage Stock Whips, a/f.  



850. Artcraft Lifebuoy Floating Lantern.  
851. Early DMR Round Red Roadworks Lantern with Burner. 
852. Red CLPL Roadworks Lantern - dented. 
853. Workshop Storage Box, made from remnants of Vacuum Mobiloil Enamel Sign.  
854. Texaco 400 Motor Spirit Wooden Crate.  
855. C.O.R. Lamp Kerosene Crate.  
856. Neptune 5 Gallon Flushing Oil Drum - Top partially cut out.  
857. Pennant Household Kerosene Tin - Top Cut Out.  
858. Shell Shellite 5 Gallon Drum - sunned. 
859. Box of Lanes Ace Rabbit Traps. 
860. Antique Iron Hitch With Hook. 
861. Antique Wooden Swingle Bar, with iron fittings.  
862. Coppered Fowler Vacola Preserving Boiler. 
863. c.1950's Aladdin Blue Flame Paraffin Heater.  
864. Margin's Woy Woy Wooden Soft Drink Crate. 
865. Box of Assorted Bottles and Jars, including Lackerstein Sydney.  
866. Wooden Box with Harry Brand Fly Sprayer, & 2 Food Oil Tins.  
867. 6 x One Gallon Oil Tins, A/F, including BP & Ampol, and a Shell 2.5 KG Grease Tin. 
868. 3 Rusty Cans, including c.WW2 Light Shale Oil. 
869. Qty of Assorted Bottles & Jars, including Golden Circle.  
870. Group of Metal Wares, including EPNS Vase & Jug, EPBM Basket & Dish, Porcelain serving tray 
with EPNS rim, etc.  
871. Balance of Estate Collectables & Sundries, including Tins, Glass Pie Funnel, Table Mirror a/f, etc.  
872. Table lot of mainly Porcelain & Glass Wares.  
873. Table Lot of Leftover Estate Collectables and Sundries, including Clocks, Tins, etc. 
874. Table Lot of Assorted Porcelain, including Cups & Saucers, Butter Dish, Platter, Art Deco, etc. 
875. Box of Modern Decorative Items. 
876. 3 Boxes of Assorted Toys & Halloween Items, and small tub of Lego.  
877. 3 Cases & Jetset Tours Bag.  
878. Assorted Pictures to wall. 
879. Ironing Boards, Tables & Sundries. 
880. 12 Boxes of Assorted Kitchen Wares. 
881. 5 Boxes of Assorted Sundry Items. 
882. 8 Boxes of Books & World Book Encyclopedias.  
883. Qty Plastic Wares etc to corner. 
884. Hose Fitting, Garden Irrigation Items, Hoses, etc. 
885. 3 Brassed & Crystal Hanging Lights. 
 

 

 


